

Andornaktályi könyv

Tisztelt lakórsaim! Tájékoztatom a községi lakosságát, hogy az önkormányzat még a választásokat megelőzően a település önkormányzatának 80. évfolyamához kapcsolódóan elkészítette az "Andornaktályi önkormányzat" című kiadványt. A könyv 352 oldalas, színes, korabeli fotókkal, térképekkel illusztrált, igényes keményborítással kiadvány. A szerzőn nagyon sok cikket felhasználtak az országos levéltárban Kistályi és Andornaktelepülésekre vonatkozóan írt dokumentumokból, a községi önkormányzat egyesületét megelőzően, majd az egyesület utáni időszakból is. A könyv az 1770-es évektől kezdődően a rendszerváltásig a községi elöljárókat, képviselőket, viriliseit (legtöbb adófizető) és a 1990-es évek önkormányzati választásaitól kezdődően a 2014-es választásokig a községi polgármestereit, önkormányzati képviselőket, a községi vezetőit. Megtalálhatók a kiadványban az "andornaki" és a "kistályi" népszokások, hagyományok, színes fotók mutatják be a korabeli ruházatokat, épületeket. Rengeteg érdekes történelmet ismerhetünk meg az alsó részről? és a felső részről?, csak egy mint Andornaktályi település történelmet ből. A sok érdekesség közzétett megtalálhatjuk például, hogy Andornak illetve Kistályi községek történelmi milyen vármegyét képviseltek a községek egyesületével önkormányzat neve. Tájékoztatom a lakosságot, hogy az évben a községi elöljáró-történelmi könyv nyomdai elöljáró-társasággal, illetve a szerzők részére járó tiszteletdíjak megfizetési terhet jelent az önkormányzat számára. Az idei évben erre a célra a költségvetésben betervezett költségvetés több mint a költségvetés kell majd költségvetésben kifizetnünk. Ehhez nagy segítséget jelentene a munkára, ha nem a kiadványból lehetőségeikhez mérten (egy vagy több példányt) vásárolnának, hiszen a könyvben a mi falunk, a mi történelmünk és ami a községi szerep, a kezdetektől a jelenkorig. A kiadványt 3 Ft/db áron lehet megvásárolni. A megvásárlással kapcsolatban írványi Diána könyvtárosnál lehet érdeklődni. Tel: 30/298-7521. A könyvtár nyitvatartási idejében (hétfőtől péntekig 16.00-20.00 óra között) vehető át a könyvet (a iskola épületének emeletén található könyvtárban), fizetni csak készpénzzel, azjtvételtkor lehetséges. A könyv hogy a könyv megvásárlásával hozzájárul az önkormányzat kiadásaihoz, és a gőrem, hogy cserébe egy nagyon érdekes és értékes könyvet fog kapni, amelyet a családtagjai egyélt lapozgathatnak, és, amelyben sok ismerős emberre, épületre, netán családtagra fognak bukanni! Barczi Zsolt polgármester